I JEDNOTKY DELKY, OBSAHU, OBJEMU

@) vyberte daj, ktery udava obsah ¢tverce o stran& 10 m.
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@ Rozhodnéte o kaZdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), €i nikoliv (N). ma
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11.1  JestliZe k objemu hranolu o vy3ce 30 cm a s obsahem podstavy 0,17 m? = 13l [] IE

pripocteme 19 [, bude tento soucet 0,6 hl.
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¢tvrtina chodby.
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PoloZime-li na chodbu, kterd m4 $itku 2 m a délku 28 m koberce,
jejichz celkovy obsah je aZ 43 000 000 mm?, z{istane nepokryta vice ne?
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é 4 g - 149000 cw®
JestliZe na ozdobeni jedné vazy jsou zapotiebi barevné stuhy v celkové délce 12 m, M []
budeme na ozdobeni péti vaz potfebovat minimalné 400 stuh dlouhych 15 cm.
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